

認識淡江 將鼓勵多辦高中生營隊

學校要聞

【記者王鴻坪／毛雨涵報導】為因應多元入學方案，迎接競爭激烈的高等教育市場，本校已決定全面鼓勵各系以系學會名義，利用學校設備，舉辦高中職學生研習營隊，宣傳校譽，讓青年學生了解學校，以利招徠新生。目前已有系所展開招生活動，預計今年寒假就會展開營隊活動。

校長張紘炬於十月行政會議上，希望各系能於寒暑假期間，舉辦以高中職生為招生對象的研習營，一方面讓高中職生能親身體驗大學生活，另方面也提高本校知名度。同時學校設備在寒暑假期間空置，若能充分利用，如開各項推廣教育班次，也是廣籌經費的開源方法，對學校亦有助益。校長指示行政副校長召集相關行政單位，訂定標準作業流程，並指示行政單位作最好的支援。

行政副校長張家宜於十一月二十日召集教務學務總務與會計等相關主管，與曾辦理高中生營隊的系所，包括英文、航太、中文、化學、企管、資工等系，討論後決議，將給予此類營隊場地三折的優惠。並訂此類活動由系學會舉辦、系指導協辦為原則，將經過社團活動申請程序行文，由課外活動輔導組會簽各相關單位，予以協助。

目前已展開招生的系所計有：中文系的「武俠小說文學營」、法文系「法語體驗營」。武俠文學營，課程為期四天三夜，深入創作、研究與易學三方面，集合學界、創作界各方高手，展現本校武俠研究室的深厚功力。由該系林保淳教授領軍，邀請知名作家與學者雲中岳、蘇小歡、葉洪生、龔鵬程等主講寫作指導與作品座談，並由文化大學羅賢淑老師主講金庸專題探討。中文系陳廖安教授則從易學角度，領同學一窺奇門遁甲的神秘；知名漫畫家洪德麟，亦將由新角度剖析現今漫畫界的武俠再創作。活動日期為一月二十日起至二十三日，即日起至十二月二十七日止，於中文系接受報名。

法文系學會辦理的全國高中法語體驗營，將於元月二十二日至二十四日舉辦三天兩夜的活動，共計六個單元兩個講座。除要帶大家感受香頌與台灣流行樂的不同，想像香頌歌詞意境，並以小班教唱，輕鬆學會唱著名的法國香頌。其中還有親自動手做些簡單的法式料理，嚐嚐風味獨特的法國乳酪，體會法國乳酪、麵包、加美酒的滋味，並學習法式餐桌禮儀。另外李珮瑜老師也將帶大家享受體會歐洲大師級的音樂作品。